
  

Департамент ліцензійного  контролю 

«    » червня 2023 року 

Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 

 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про визнання такою, що втратила 

чинність, постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, від 17 грудня 2021 року № 2679» 

 

На підставі звернень ПП «ДІМ» від 24.09.2021 (вх. НКРЕКП від 08.11.2021 

№23011/1-21), Львівської філії АТ «Укртелеком» від 15.11.2021 (вх. НКРЕКП від 

24.11.2021 № 24759/1-21) щодо недотримання АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЛЬВІВГАЗ» (далі – АТ «ЛЬВІВГАЗ») пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16.02.2017 № 201 (далі – Ліцензійні умови з розподілу) 

щодо здійснення господарської діяльності з розподілу природного газу з 

дотриманням вимог Закону України «Про ринок природного газу», чинних Кодексу 

газорозподільних систем, інших нормативно-правових актів, державних будівельних 

норм та нормативних документів у сфері нафтогазового комплексу, зокрема 

положень розділів VІ, ІX, X, та ХІ Кодексу газорозподільних систем, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494, відповідно до пункту 2 частини сьомої 

статті 19 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» НКРЕКП прийнято 

постанову від 17 грудня 2021 року № 2679 «Про проведення позапланової виїзної 

перевірки АТ «ЛЬВІВГАЗ». 

Відділ НКРЕКП у Львівській області службовою запискою від 02.06.2023        

№ 50/41СЛ-23 повідомив, що АТ «ЛЬВІВГАЗ» листом від 08.05.2023 № 790-Лв-

9005-0523 повідомило про врегулювання спірного питання із ПП «ДІМ» та 

Львівською філією «Укртелеком». 

На підтвердження даних фактів АТ «ЛЬВІВГАЗ» надало копію Протоколу 

від 10.06.2022 № 126/06 щодо скасування Акта про порушення від 03.02.2021            

№ 008975 складеного на ПП «ДІМ» та копію Протоколу від 22.01.2022 № 73/01 

щодо скасування Акта про порушення ід 26.11.2021 № 008761 складеного на 

Львівську філію АТ «Укртелеком», а також копії листів ПП «ДІМ» та Львівської 

філії АТ «Укртелеком» щодо відсутності спірних питань з АТ «ЛЬВІВГАЗ».  

З огляду на вищевикладене, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти постанову НКРЕКП, на підставі якої визнати такою, що втратила 

чинність, постанову Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, від 17 грудня 2021 року № 2679 «Про 

проведення позапланової виїзної перевірки АТ «ЛЬВІВГАЗ». 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                      Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

 

ПОСТАНОВА 
      
___________________                                      Київ                                       № _______________ 

 

Про визнання такою, що 

втратила чинність, постанови 

Національної комісії, що 

здійснює державне 

регулювання у сферах 

енергетики та комунальних 

послуг, від 17 грудня 2021 року 

№ 2679 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»,                         

ураховуючи лист АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЛЬВІВГАЗ» від 08 травня 2023 року                         

№ 790-Лв-9005-0523, Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Визнати такою, що втратила чинність, постанову Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 

17 грудня 2021 року № 2679 «Про проведення позапланової виїзної перевірки       

АТ «ЛЬВІВГАЗ». 

 

 

Голова НКРЕКП                             Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

 

 

 


